

Kompanije u stečaju

- **„JUGOPREVOZ“ ad Kovin**
(Gradski i prigradski kopneni prevoz putnika; Matični broj: 08012440)
Nad Kompanijom je stečajni postupak pokrenut 28.06.2017. godine, Odlukom Privrednog suda u Pančevu. Kompanija je osnovana 1948. godine. Osnovna delatnost kompanije je prigradski i međugradski prevoz putnika, kao i organizovani prevoz na izlete, ekskurzije i odmore. Prema poslednjim finansijskim izveštajima dostupnim iz 2015. godine, kompanija je imala imovinu ukupne računovodstvene vrednosti od cca 1 milion EUR, poslovni prihod u iznosu od cca 578 hiljada EUR i neto gubitak od cca 82 hiljade EUR.
- **„LEPENKA“ doo Novi Kneževac**
(Proizvodnja talasastog papira i kartona i ambalaže od papira i kartona; Matični broj: 08043914)
Nad Kompanijom je stečajni postupak pokrenut 27.06.2017. godine, Odlukom Privrednog suda u Zrenjaninu. Osnovna delatnost kompanije je proizvodnja ambalažnih papira i papirne ambalaže. Takođe, kompanija vrši grafičku delatnost, trgovinu na malo i veliko i usluge mašinske obrade i servis električnih postrojenja. Prema finansijskim izveštajima dostupnim iz 2015. godine računovodstvena vrednost imovine kompanije je bila cca 13,7 miliona EUR, poslovni prihodi su iznosili cca 4,2 miliona EUR, a zabeleženi neto gubitak je bio u visini od 1,2 miliona EUR.
- **„INFOMAG“ doo Novi Sad**
(Nespecijalizovana trgovina na veliko; Matični broj: 08254206)
Nad Kompanijom je stečajni postupak pokrenut 22.06.2017. godine, Odlukom Privrednog suda u Novom Sadu. Kompanija za proizvodnju i trgovinu je osnovana 1991. godine. Osnovna delatnost kompanije je trgovina na veliko različitom robom, bez posebne specijalizacije. Prema poslednje dostupnim finansijskim izveštajima iz 2015. godine, kompanija je imala imovinu ukupne računovodstvene vrednosti od cca 185 hiljada EUR, ukupan ostvaren prihod je bio u iznosu od cca 109 hiljada EUR, a neto gubitak u visini od 67 hiljada EUR.
- **„DIAMOND STAR“ doo Pančevo**
(Nespecijalizovana trgovina na veliko; Matični broj: 21136328)
Nad Kompanijom je stečajni postupak pokrenut 02.06.2017. godine, Odlukom Privrednog suda u Pančevu. Delatnost kompanije obuhvata trgovinu na veliko različitom robom, bez posebne specijalizacije. Prema finansijskim izveštajima koji su dostupni iz 2015. godine, kompanija je imala imovinu ukupne računovodstvene vrednosti od cca 1 milion EUR, poslovni prihod u iznosu od cca 0 EUR i neto gubitak u visini od 3 hiljade EUR.

Stečajna statistika RS

Broj ukupno aktivnih stečajna: 2.093

Broj otvorenih stečajna od početka godine: 160

Broj ukupno zaključenih stečajna: 3.750

Prosečno vreme trajanja stečajna: 2 godine i 4 meseca

Privredni sud sa najvećim brojem stečajna: Beograd

Izvor: www.alsu.gov.rs

Vesti

19.07.2017 – Uprava i zaposleni u “Fabrici šinskih vozila Goša” iz Smederevske Palanke, odlučili su da radni spor koji je rezultirao dugotrajnim štrajkom radnika, rešavaju mirnim putem. Otpočeli su pregovore, uz posredovanje Republičke agencija za mirno rešavanje radnih sporova. Radnici ove kompanije su već skoro četiri meseca u štrajku zbog neisplaćenih zarada, oni zahtevaju i uplatu poreza i doprinosa, i povezivanje staža.

19.07.2017 – Traže se investitori za renoviranje šest hotela na planini Jahorina, hotel “Jahorina”, “Bistrica”, “Košuta”, “Rajska dolina”, “Mladost” i “Šator”. Turizam u ovoj oblasti je centralna tema i jedna od najvažnijih privrednih grana, zato što postoje kapaciteti, posebno Olimpijski centar Jahorina.

17.07.2017 – Agencija za licenciranje stečajnih upravnika oglasila je izdavanje u zakup poslovnog prostora stečajnog dužnika “FAP Lim” iz Priboja. U zakup se izdaje hotelski kompleks. U zakup se, kao posebne celine, izdaje i šest lokala, koji se nalaze u prizemlju hotela. Ugovor o zakupu zaključuje se na period od 12 meseci ili do prodaje imovine, ukoliko do prodaje dođe pre isteka tog roka. Krajnji rok za dostavljanje ponuda je 11. avgust.

Izvor: www.ekapija.com

Prodaja imovine iz stečaja

- **„BRIDGE POWER INVESTMENTS“ doo Novi Sad**

(Proizvodnja ostalih proizvoda od drveta, plute, slame i pruća; Matični broj: 20736500)

Prodaja stečajnog dužnika kao pravnog lica javnim nadmetanjem zakazana je za 07.08.2017. godine.

Prodaja stečajnog dužnika kao pravnog lica zakazana je početkom avgusta 2017. godine. Predmet prodaje je imovina koju čine fabrika za proizvodnju površine 2.326 m², zemljište na kome je izgrađena fabrika, kao i poljoprivredna mehanizacija i pokretna imovina korišćena za primarnu delatnost kompanije. Ukupna vrednost imovine koja će se naći na ponudi je cca 2,9 miliona EUR.

- **„INDUSTRIJA STAKLA PANČEVO“ DP Pančevo**

(Oblikovanje i obrada ravnog stakla; Matični broj: 08005907)

Prodaja imovine stečajnog dužnika javnim nadmetanjem zakazana je za 07.08.2017. godine.

Prodaja imovine stečajnog dužnika zakazana je početkom avgusta 2017. godine. Predmet prodaje je imovina veće vrednosti koju između ostalog čine upravna zgrada, pomoćni objekti, radionica, skladište, kao i mašine, alati, zalihe materijala koji su korišćeni za primarnu delatnost kompanije. Ukupna vrednost imovine koja će se naći na ponudi je cca 3,5 miliona EUR.

- **„ZVEZDA“ ad Beograd**

(Oblikovanje i obrada ravnog stakla; Matični broj: 07031963)

Prodaja imovine stečajnog dužnika javnim nadmetanjem zakazana je za 14.09.2017. godine.

Prodaja nepokretne i pokretne imovine stečajnog dužnika održaće se sredinom septembra 2017. godine. Predmet prodaje je imovina veće vrednosti koju čini objekat poslovnih usluga, hala, garaža, restoran, magacin, upravna zgrada, magacin rezervnih delova, kao i oprema koja je korišćena za primarnu delatnost kompanije. Ukupna procenjena vrednost imovine je cca 3,4 miliona EUR.

- **„HIGLO“ ad Horgoš**

(Ostala prerada i konzervisanje voća i povrća; Matični broj: 08046204)

Prodaja stečajnog dužnika kao pravnog lica javnim nadmetanjem zakazana je za 01.09.2017. godine.

Prodaja stečajnog dužnika kao pravnog lica održaće se početkom septembra 2017. godine. Imovinu veće vrednosti koja će se naći na prodaji čine upravna zgrada površine 604 m², radionice površine 388 m², hladnjača površine 4.154 m², pomoćna zgrada površine 276 m², kao i zalihe materijala, mašine, alat, putnička i teretna vozila, kancelarijski nameštaj i inventar koji su korišćeni za primarnu delatnost kompanije. Ukupna vrednost ponuđene imovine je cca 2,6 miliona EUR.

Prodaja imovine i kolaterala

Prodaja poslovnog prostora

Oglašava se prodaja nepokretne imovine stečajnog dužnika "TRGOPRODUKT" ad Pančevo, javnim prikupljanjem ponuda.

Predmet prodaje je poslovni prostor u Pančevu, ukupne površine 170 m², koji se sastoji iz četiri prostorije i stepeništa, u stambenoj zgradi.

Procenjena vrednost imovine koja je predmet prodaje nije minimalno prihvatljiva vrednost, niti je na ma koji drugi način obavezujuća ili opredeljujuća za ponuđača prilikom određivanja visine ponude. Stečajni upravnik je dužan da prihvati najvišu dostavljenu ponudu, ukoliko je ponuda iznad 50% od procenjene vrednosti predmeta prodaje. Ako najviša dostavljena ponuda iznosi manje od 50% od procenjene vrednosti predmeta prodaje, stečajni upravnik je dužan da pre prihvatanja takve ponude dobije saglasnost odbora poverilaca.

Javno nadmetanje održaće se 31.08.2017. godine.

Prodaja zemljišta

Oglašava se nepokretne imovine stečajnog dužnika "JABUKA" ad Jabuka. Predmet prodaje je deo imovine stečajnog dužnika podeljen u tri imovinske celine:

- Celina 1 - Poljoprivredno zemljište, mesto Jabuka
- Celina 2 - Poljoprivredno zemljište, grad Pančevo
- Celina 3 - Poljoprivredno zemljište, grad Pančevo

Pravo na učešće u postupku prodaje imaju domaća pravna i fizička lica. Procenjena vrednost imovine koja je predmet prodaje nije minimalno prihvatljiva vrednost, niti je na ma koji drugi način obavezujuća ili opredeljujuća za ponuđača prilikom određivanja visine ponude. Stečajni upravnik je dužan da prihvati najvišu dostavljenu ponudu, ukoliko je ponuda iznad 50% od procenjene vrednosti predmeta prodaje. Ako najviša dostavljena ponuda iznosi manje od 50% od procenjene vrednosti predmeta prodaje, stečajni upravnik je dužan da pre prihvatanja takve ponude dobije saglasnost odbora poverilaca.

Javno nadmetanje održaće se 19.09.2017. godine.

Kontakt:

WM Equity Partners d.o.o. Beograd
Bulevar Mihajla Pupina 10a
11 070 Novi Beograd, SRBIJA

Vladimir Pavlović, CFA

Direktor

tel: +381 11 41 41 600

e-mail: vladimir.pavlovic@wmep.rs

http: www.wmep.rs

Izjava o odgovornosti:

Ovaj dokument je pripremljen, predstavljen od strane WM Equity Partners doo Beograd, na osnovu podataka dostavljenih od strane Klijenta i javno dostupnih ili sopstvenih podataka, nezavisne analize i ostalih podataka za koje se sa visokim stepenom sigurnosti može smatrati da su pouzdani, ali tačnost ovog izveštaja nije zagarantovana. Svi podaci sadržani u ovom izveštaju predstavljaju analize na datum upisan u izveštaju i podložni su promenama. WM Equity Partners doo Beograd, rukovodstvo i zaposleni ne mogu biti odgovorni za štetu koja je izazvana ovim izveštajem. Informacije predstavljene u ovom izveštaju ne mogu se smatrati preporukom za kupovinu ili prodaju hartija od vrednosti i / ili imovine bilo koje vrste.